

## 泰安与山东联通签战略合作协议

# 5年投26亿建“智慧泰安”

1月15日上午，泰安市政府与山东联通建设“智慧泰安”战略合作签约仪式暨社会管理综合信息平台项目启动仪式隆重举行。泰安市委副书记、市长王云鹏、山东联通总经理霍海峰莅临仪式并致辞，泰安市委常委政法委书记郭德文主持仪式，山东联通副总经理刘玉林、泰安市副市长展宝卫、市委政法委副书记苗丰平、泰安联通总经理李永涛出席仪式并分别代表双方签署合作协议，市直有关部门和泰安联通相关负责人共计100多人参加了会议。

王云鹏代表市委、市政府对山东联通长期以来给予泰安经济和社会发展的支持表示感谢。他说，多年来，山东联通作为全省最大的全业务通信运营商，以服务地方发展为己任，不断加强基础设施建设投入，在前期泰安“无线城市”试点建设和推进地方现代信息服务业发展中做出了积极贡献，希望山东联通进一步加大对泰安的电信基础设施建设投入，加强对泰安市经济社会发展的支持。泰安市委、市政府将为山东联通在泰安的建设和发展创造良好的环境，共同加快推进“智慧泰安”建设。

根据协议，双方共同推进“智慧泰安”建设，山东联通未来5年计划投资26亿元进行网络、平台及应用系统建设，积极推动“智慧泰安”发展。同步启动的社会管理综合信息平台项目，由泰安市委政法委与泰安联通共同承建，是深化“智慧泰安”建设的一项典范



泰安市委副书记、市长王云鹏(右)与山东联通总经理霍海峰(左)共同启动“智慧泰安”项目。

性信息化工程。

据介绍，2010年6月泰安市政府与山东联通签署了“无线城市”建设战略合作协议，全面开展基于有线/无线宽带应用的信息化战略合作。此次“智慧泰安”合作协议的签订是泰安“无线城市”建设的跃升和深化，是大力推动信息化与工业化融合的重要举措。山东联通将按照中国联通“共建、汇聚、开放”的智慧城市发展策略，充分利用联通全国“智慧城市云平台”，以云平台汇聚全国资源、

以统一体系汇聚城市数据，根据行业需求汇聚智慧应用，以政府规划为引领，加大资金和技术投入，积极推动“智慧城市”发展。以“智慧城市”信息网络建设为核心，依托光网+WCDMA+WLAN以及三网融合等先进技术，服务“信息强政、信息兴业、信息惠民”三大领域，聚焦“政务、金融、交通、医疗、安全、能源、文教、物流”八大行业，全力协助政府提升公共管理和惠民服务的智慧能力，推进“智慧政务”、“智慧产

业”、“智慧民生”、“智慧旅游”四大工程建设，为社会提供方便、快捷、优质的网络接入服务，满足社会信息化各方面的要求。完成“城市一卡通”、“云计算平台”、“智慧泰山”、“智慧矿山”、“全民健康档案采集与管理平台”、“政府应急指挥与社会管理服务平台”六大重点项目建设，推动“智慧城市门户”、“智慧警务”、“政务公开及服务平台”、“智慧电子政务”、“智慧公共服务”、“智慧物流”、“智慧校园”、“智慧交通”、“城

市地理信息系统”、“林业调度指挥平台”十大领域应用。

此次同步启用的泰安市“社会管理综合信息平台”，是泰安市委、市政府重视改善民生和创新社会管理的一项重要举措，也是泰安“智慧城市”建设的落地项目。此项目由泰安市委政法委与泰安联通共同建设，根据泰安市社会管理工作需要，组建社会管理信息通信网络，研发建设涵盖全部社会管理信息的数据系统，形成管理和服社会的综合性网络平台。通过信息资源共享和数据关联变更，消除各部门之间“信息孤岛”现象，实现社会管理信息的“统计分析、综合研判、辅助决策、比对预警、隐患报送、公共服务”等功能，为党委政府、相关部门、社会公众提供完整、准确和鲜活的基础信息。目前，该平台已集成泰安市城区的实有人口、实有房屋管理系统，社会管理指挥平台。到2013年底，完成“社会管理信息通信网络”、“社会管理服务信息中心”、“社会管理地理信息系统”及“社会管理信息统计分析系统”四大系统，完善社会管理综合信息平台系统，形成依靠信息化手段加强和改进社会管理的新格局。

仪式前，王云鹏会见了霍海峰一行。签字仪式后，与会人员参观了正在建设中的泰安市“社会管理综合信息平台”。

本报记者 侯海燕  
 通讯员 高为民 张安红

## 碰倒超市货架，摔坏KTV显示屏

# 自称“白富美”酒后连惹事儿

本报泰安1月15日讯(记者 邢志彬 通讯员 王博) 14日，一醉酒女子先在擂鼓石大街一超市碰倒货架，又到附近KTV摔坏一台显示屏。朋友共帮她赔偿3500元。民警把她送到医院醒酒。

14日晚11点，擂鼓石大街某超市报警称，有一女子在超市买东西时无理取闹，看样子喝了不少。迎胜派出所民警赶到现场，看到一名打扮时髦的女青年正在收银台与超市工作人员争执。

女子摇摇晃晃站不稳，全身带着浓烈的酒味。

超市工作人员说，半小时前女子摇摇晃晃走进超市，明显喝醉了。她不知道要买什么东西，还撞倒一个货架，摔坏价值几百元的东西。

工作人员询问她是否需要帮助，女子并不领情，说自己是“白富美”，想买什么就买什么，根本不差钱。工作人员说货架损失的事，她却不理睬。

民警和女子沟通发现，她已经无法辨别自己的行为。警方和她朋友取得联系，朋友赶来才知道女子叫小韩。朋友向超市道歉，并主动拿出500元的赔偿。

超市工作人员不要求追究，民警劝其朋友一定要安全带小韩回家。没想到刚过半小时，派出所又接到擂鼓石大街某KTV报警，称一醉酒女子站立不稳，把墙上的显示屏拉下来，摔坏了。

在KTV四楼，小韩正躺在地上

哭闹，地面很乱，摔坏的显示屏还在地上。几个朋友无奈地坐在一边，说她非要唱歌，称能解酒。没想到刚点了一首歌，小韩就把挂在墙上的显示屏拉下来，桌子上的盘子也推翻在地。

经民警协调，小韩的朋友向KTV赔偿3000元损失。民警担心小韩酒精中毒，联系120急救中心，把小韩送到医院检查。15日，小韩到派出所对醉酒闹事表示悔恨。

## 白天算命不挣钱 晚上偷车子被抓

这7旬老汉竟有14次前科

本报泰安1月15日讯(记者 赵兴超 通讯员 张卫海) 13日，一名七旬老汉在龙潭路一家饭店门口偷电动车，被便衣民警抓获。老汉自称平时给人算命，生意不好，才打起偷电动车的主意。经查，他竟有14次前科，警方对他拘留10天。

13日晚上8点多，巡特警支队三大队便衣民警巡逻到大润发超市附近，看到一名头戴白色绒线帽、围着橙黄色围脖的老年男子，在放电动车的区域转来转去。不像是找不到自己的电动车。过了十几分钟，他又向东走到神州大厦门口的停车场附近转悠。民警判断，这个人有盗窃嫌疑。

他来到龙潭路一家饭店门口，找到下手目标。在车子周围徘徊几圈后，蹲在电动车旁边，从身上掏出一把钥匙模样的东西很快打开锁。老汉起身推起电动车快速往南走，民警追了20多米追上他。

经询问，老汉原籍宁阳，姓周，今年刚满70周岁。周某白天在火车站附近摆地摊给人算命，最近天气冷生意差，他就打起偷电动车的主意。民警调查发现，他有14次盗窃、诈骗前科。民警询问，他竟说以为是自己的，不小心就骑走了。民警在他租住的旅馆找到一条电动车的挡风被，他这才供认出盗窃事实的。公安机关对其处以10天行政拘留处罚。但考虑到他年纪大，没有执行，严加教育后让其返回原籍。

# 流浪女在路边冻得发抖

宁阳民警安排吃住，联系她兖州的家人

本报泰安1月15日讯(记者 邢志彬 通讯员 张志刚) 一女子流浪三天从兖州到宁阳，民警发现她有智障，给她买来热饭安排住处，联系上她家人。

14日晚，宁阳八仙桥派出所民警朱刚强巡逻至宁阳县世纪城附近发现，一女子在路边冻得发抖。她穿着羽绒服，戴着白围巾，不像乞讨的人。

民警和她交谈发现她智力有些障碍。为防止意外，民警把她带回警务区。根据她提供的线索，民警查知她叫刘某，家住兖州小孟村，三天前外出游玩时迷路，一路流浪20多公里到宁阳。

民警为她安排了住处，买来热饭，并联系上她家人。第二天家人把她接回，并对民警一再致谢。



▶民警给迷路的女子倒热水和泡方便面。 本报通讯员 摄